

## 1. 非农强劲削弱美联储降息预期

根据美国劳工部的数据，6月份非农就业人数增加了22.4万人，超过了经济学家16万人的预期中值；5月份的数据相对较弱，为7.2万人。失业率从半个世纪低点3.6%小幅上升至3.7%；平均时薪同比上涨3.1%，略低于预期。

6月份美国非农就业数据远超过经济学家预期之后，美国联邦储备委员会的内部辩论也将从本月早些时候的降息幅度转向到底要不要采取行动。

美联储主席鲍威尔曾表示，美国经济前景的不确定性可能要求降低利率，他下周将在国会发表半年度证词，届时将会透露其对就业市场的看法。联邦公开市场委员会将在7月30日至31日举行下一次货币政策会议，他们将会将讨论在全球经济放缓、贸易摩擦和低通胀的情况下，经济是否需要“保险性降息”。

## 2. 芝商所以270万英镑出售NEX交易所

据报道，芝加哥商品交易所集团（CME）同意以270万英镑出售其子公司——NEX交易所。买方为Aquis Exchange PLC。该公司是一家经营泛欧洲现金股票交易业务的交易所服务集团，同时还开发交易软件并将其授权给第三方。

售价包括NEX交易所的现金收购价格1英镑外加交易所当前的营运资本270万英镑。

这笔交易正在等待FCA的批准，预计将于今年秋季完成。不到一年前，CME完成了对NEX交易所的收购。

## 3. 5月美国经纪商零售外汇存款环比增加2%

美国商品期货交易委员会(CFTC)最新公布的数据显示，5月份美国经纪商的零售外汇存款增加逾1100万美元。

5月份美国经纪商持有的外汇资金为6.35亿美元，环比增长2%。

在上市的四家外汇公司中，除了嘉盛报告客户资产有所减少，盈透、OANDA和TD Ameritrade三家公司的零售外汇存款都实现增长。

该月表现最好的是盈透，其客户资产达到9500万美元，环比增加25%。

## 4. 福汇新增三种外汇货币篮子

外汇交易提供商福汇本周四宣布，将新增三种面向零售客户的外汇篮子，分别为美元指数篮子、日元指数篮子和新兴市场指数篮子。

美元指数篮子，顾名思义，是美元对英镑、欧元、日元和澳元四种主要货币的价值。

日元指数衡量的是日元对澳元、英镑、欧元和加元的价值。新兴市场指数以美元为基础货币，并与人民币(CNY)、墨西哥比索(MXN)、土耳其里拉(TRY)和南非兰特(ZAR)组成货币对。

## 5. 杜卡斯贝稳定币现与8种法币挂钩

杜卡斯贝银行的稳定币Dukascash新增了五种基础货币。新上线的代币包括CNY+、GBP+、JPY+、MXN+和RUB+，它们分别与人民币、英镑、日元、墨西哥比索和俄罗斯卢布挂钩。

Dukascash在最初上线时只与欧元、美元和瑞士法郎挂钩。杜卡斯贝希望将Dukascash的法币范围扩大到23种，这些货币目前都可以作为客户账户的基本货币。

杜卡斯贝在其最近发布的白皮书中指出，它将发行价值约1000万瑞郎的dukascash，且只会根据消费者的需求发行更多。

## 6. 深交所与白俄罗斯交易所签署合作谅解备忘录

7月1日，深圳证券交易所与白俄罗斯外汇证券交易所签署合作谅解备忘录。双方将共同发挥资本市场平台功能，助力中白两国“一带一路”合作提质升级。

根据备忘录内容，双方将以深交所创新创业投融资服务平台（V-Next平台）为基础，建立中白资本市场对接合作机制，发挥深交所创新创业资源渠道优势和专业经验，通过人员交流、信息展示、市场培育、联合研究、产品创新等方式，为双方企业、投资机构建立便捷有效的融资对接机制，为满足两国市场主体多层次合作需求提供平台，更好服务两国经济社会发展战略对接。

深交所相关负责人表示，下一步，深交所将继续积极服务好“一带一路”倡议和粤港澳大湾区战略，进一步推动与全球交易所务实合作，持续完善跨境投融资服务体系，积极推进高水平对外开放，全力打造国际领先的创新资本形成中心。

部分资讯源自FinanceMagnates、Leaprate、新浪财经、凤凰网等



点击阅读原文，了解更多信息